
САД:  У више градова одржане демонстрације против имиграционе политике Доналда Трампа
понедељак, 20 фебруар 2017 10:09

 У више градова у САД одржане су демонстрације у знак подршке Американцима
исламске вероисповести и против имиграционе политике председника Доналда Трампа.

  Више од хиљаду људи различитих вера окупило се у недељу на Тајмс скверу у Њујорку,
на протесту под називом "И ја сам муслиман".   

Поједини учесници протеста махали су америчким заставама, док су други носили
транспаренте којима су изразили противљење забрани уласка у САД држављанима
седам муслиманских држава.

  

  

Трамп је у јануару суспендовао амерички избеглички програм и затражио забрану
уласка у САД грађанима седам већински муслиманских земаља - Ирана, Ирака, Либије,
Сомалије, Судана, Сирије и Јемена.
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У граду Сејлем у Орегону више стотина људи окупило се у недељу у знак подршке
правима имиграната.

  

"Волимо ову земљу и желимо да будемо прихваћени", рекла је учесница протеста Џесика
Наваро.

  

У Даласу је, према процени полиције, око 1.700 људи учествовало на мирном протесту
подршке имигрантима и избеглицама.

  

Поједини демонстранти узвикивали су: "Реците јасно и гласно, избеглице су добро
дошле овде", а око десетак људи окупило се у близини на контраскупу - подржавајући
Трампа.

  

Протестовали и научници

  

Стотине научника, заштитника животне средине и њихових присталица протествовале
су у Бостону због све веће угрожености науке и научних истраживања у САД.
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  Научници наводе да им је циљ да администрација америчког председника прихватидоказе о климатским променама и предузме акције поводом разних питања која сеодносе на животну средину, пренео је АП.  Демонстранти су се окупили на Тргу Копли у Бостону, а један од учесника протестаказао је да демонстранти покушавају да пренесу поруку Трампу да је наука "ослонацнашег просперитета и напретка".  Скуп је одржан у недељу испред америчког Удружења за унапредјење науке, где сеодржава годишњи скуп, први од када је Трамп постао председник САД.  (Бета)  
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